' 38. LUYEN TAP

A - MUC TIEU
Gitp HS clng ¢6 vé giai bai todn tim hai s6 khi biét tong va hiéu cia chiing.

B — CAC HOAT PONG DAY HOC CHU YEU

GV té chite cho HS ty lam bai rdi chira bai.

Bai 1 : Cho HS tu lam bai réi chita bai. Khi HS chira bai, GV cho HS nhic
lai cdch tim s6 16n, s6 bé khi biét tong va hiéu cta chiing.

Bai 2 : Cho HS néu bai todn, tv tom tét (vio vo hodc vo nhdp) roi lam bai
va chira bai. Ching han :

Tém tdt ? tudi

R = mg

Tubichi: = o =4
: b : 36 tudi

Tubiem: b= | Bwdi

Bai gidi
Hai ldn tudi em la :
36 — 8 = 28 (tudi)
Tudi em la:
28 : 2 = 14 (tudi)
Tuéi chi la:
14 + 8 = 22 (tudi)
Pdp 56 : Chi 22 tudi ;
Em 14 tudi.
Bai 3 : HS c6 thé giai nhu sau ;
Bai giai
Hai ldn s6 sach gido khoa do thu vién cho hoc sinh muon 1a :
65 + 17 = 82 (quyén)
S6 sdch gido khoa do thu vién cho hoc sinh muon 1a :
82 : 2 =41 (quyén)
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S6 siach doc thém do thu vién cho hoc sinh muon 1a :
41 — 17 = 24 (quyén)
Ddp 56 : 41 quyén sach gido khoa ;
24 quyén sich doc thém.
Bai 4 : HS c6 thé gidi nhu sau :
Bai giai
Hai ldn s6 san pham do phan xudng thi nhat 1am 1a :
1200 — 120 = 1080 (sdan pham)
S6 san phdam do phan xudng thi nhét 1am 1a :
1080 : 2 = 540 (san pham)
S6 san phiam do phan xudng thit hai lam 1a :
540 + 120 = 660 (san pham)
Pdp 56 : 540 sin phim ;
660 sian pham.
Bai 5 : HS tu lam bai va chira bai.
Bai giai
Stin A ta=5214
Hai lan s6 thoc thu hoach ¢ thira rudng thi nhat la :
52+ 8=060(ta)
S& thoc thu hoach ¢ thira rudng thit nhat 1a :
60 : 2 =30 (ta)
30 ta = 3000kg
S6 thoc thu hoach ¢ thira ruong thi hai 1a :
30 - 8 = 22 (1a)
22 ta = 2200kg

Ddp sd : 3000kg thoc ;
2200kg thoc.

Chii ¥ : Trong tim cia tiét nay 1a cdc bai 1, 2, 5. Néu ¢o thoi gian thi GV cho HS
lam tiép cic bai con lai.
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